

## 博鳌亚洲论坛今日开幕

吴邦国将发表主旨演讲

据新华社博鳌(海南)4月20日电(记者 王英诚 徐博)博鳌亚洲论坛2007年年会,将于21日上午开幕。全国人民代表大会常务委员长吴邦国将出席博鳌亚洲论坛2007年年会,发表主旨演讲。菲律宾总统阿罗约、巴基斯坦总理阿齐兹等亚洲国家领导人将出席年会并发表演讲。

本届年会的主题为:“亚洲制胜全球经济——创新和可持续发展”,宗旨是提供一个平台,探讨亚洲的宏观问题,以及与亚洲人民生活息息相关的。据博鳌亚洲论坛秘书长龙永图介绍,企业界对本届年会表现出极大的热情,参与力度和层次是博鳌亚洲论坛成立以来最高的一次。微软公司董事长比尔·盖茨、孟加拉乡村银行创始人、2006年诺贝尔和平奖得主穆罕默德·尤努斯等将参加本次年会。

此外,本次年会将秉承传统,继续发起慈善募捐活动。年会将继续向来自贫困地区和少数民族地区的学业优秀的孩子提供经济支持。

## 我国股票账户突破9000万个

据新华社北京4月20日电(记者 江国成)据中国登记结算公司最新统计,18日我国新开立27.51万个A股股票账户,创近期日开户数的新高。至此,我国A股账户总数已突破9000万个,达到9020.89万。

据统计,4月18日,沪深股市新增开户数为34.46万,其中新增A股账户275168个。截至18日,我国A股股票个人账户数为8979.1万,基金等机构账户数为41.79万。去年以来,我国股市交易日益活跃,新增开户数不断增加。从4月11日开始,每日新开立的A股账户开始超过20万个。

## 铁岭钢厂每位遇难者获赔27万

本报讯 据《新闻晨报》报道,4月19日下午4时30分,铁岭市清河区“4·18”事故处理小组临时举行新闻发布会。事故处理小组副组长张阳告诉记者,遇难职工的补偿资金措施已经确定,将由政府、企业和社会捐助资金三部分组成,将会在最短时间内到位。

遇难职工李刚的姐夫付铁春向记者透露,当天下午,清河区法院工作小组已经向他们表明了遇难人员的赔偿标准:每人27.194万元。此前一天,当地政府向每位受害者家属发放了1万元,作为丧葬费用,不在赔偿之列。

据了解,其中12户每户已领到了首笔20万元的赔偿金,其余赔偿金将尽快拨付到位。(李新)



4月20日,上海警方动用压路机对仿真枪进行碾压粉碎,集中销毁了查获的3万多支各类仿真枪。新华社发

## 台北银行1600万新台币被抢

1名保安中弹身亡

新华社北京4月20日电 据台湾媒体报道,台北市20日15时35分发生一起抢劫运钞车的案件。一名歹徒持枪在中山北路二段合作金库银行中山分行前抢劫“卫丰保全”运钞车,两名保安人员中弹,其中一人被子弹打穿左肺,在送往医院后不治身亡。歹徒大约抢走新台币1600万元后逃逸。

据台北警方介绍,两名保安人员从运钞车上下车运送

## 盗取金库4300万购买彩票

嫌犯20万购车暴露行踪

本报讯 据《新京报》报道,20日,邯郸警方将任晓峰押解回邯郸。据悉,两人从去年开始陆续从金库中盗取现金4300万购买彩票。

20万购车暴露行踪

据了解,任晓峰逃到连云港后,购置了一辆20万元小轿车。警方获悉其购车信息后赶往连云港,19日8时20分,在其租住屋地下车库抓获任晓峰。在任身上,警方搜出现金120万元,随身携带的牡丹卡内有110万元。调查发现,任在连云港花20万元购买了一辆本田车,随后意识到目标过大,退车未遂又委托车行出售。

前后共有8人涉案

据悉,此次被抓获的涉案人员共有8人,除被通缉的两人外,还有两名是任、马的前任金库管理员,其中一人在警方确定任、马为嫌疑人后自首。另外两人因包庇嫌疑人涉案。两名与任、马有关的彩票销售人员已被控制。

据河北省公安厅副厅长曹爱平介绍,截至目前已追缴赃款4600余万。除现金290万外,其余赃款全部被冻结。剩余500多万赃款正在追缴中。对于抓获任晓峰的连云港线索举报人,邯郸警方已兑现10万元奖金。抓获马向景的线索是邯郸警方自己寻获。(褚朝新)

## 国务院发布《生产安全事故报告和调查处理条例》

# 发生安全事故最高罚500万

据新华社北京4月20日电 国务院总理温家宝日前签署第493号国务院令,公布《生产安全事故报告和调查处理条例》。该条例自2007年6月1日起施行。

条例规定,事故报告应当及时、准确、完整,任何单位和个人对事故不得迟报、漏报、谎报或者瞒报。任何单位和个人不得阻挠和干涉对事故的报告和依法调查处理。

在事故报告方面,条例规定,事故发生后,事故现场有关人员应当立即向本单位负责人报告;单位负责人接到报告后,应当于1小时内向事故发生地县级以上

人民政府安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的有关部门报告。

在事故调查方面,事故调查组应当自事故发生之日起60日内提交事故调查报告,特殊情况下,经负责事故调查的人民政府批准,提交事故调查报告的期限可以适当延长,但延长的期限最长不得超过60日。

条例规定,事故调查报告由负责组织事故调查的人民政府批复。重大事故、较大事故、一般事故自收到事故调查报告之日起15日内作出批复;特别重大事故30日内作出批复,特殊情况下,批复时间可

以适当延长,但延长的时间最长不得超过30日。

在划分事故等级方面,条例规定,事故划分为特别重大事故、重大事故、较大事故和一般事故4个等级。特别重大事故,是指造成30人以上死亡,或者100人以上重伤,或者1亿元以上直接经济损失的事故;重大事故,是指造成10人以上30人以下死亡,或者50人以上100人以下重伤,或者5000万元以上1亿元以下直接经济损失的事故;较大事故,是指造成3人以上10人以下死亡,或者10人以上50人以下重伤,或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故;一般事故,是指造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。

5000万元以下直接经济损失的事故;一般事故,是指造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。其中,事故造成的急性工业中毒的人数,也属于重伤的范围。

条例规定,事故发生单位对事故发生负有责任的,依照下列规定处以罚款:发生一般事故的,处10万元以上20万元以下的罚款;发生较大事故的,处20万元以上50万元以下的罚款;发生重大事故的,处50万元以上200万元以下的罚款;发生特别重大事故的,处200万元以上500万元以下的罚款。



## 西藏发生森林大火

6700人救援 火势仍在蔓延

新华社拉萨4月20日电(记者 玛多吉索朗 罗布 叶辉)截至20日下午4点30分,西藏林芝森林大火救援人员已达6700人,火势仍在蔓延。

根据林芝火灾指挥部部署,20日,指挥部从驻军、米林县等地调集人员投入灭火工作。记者看到,灭火人员已经从东、西、南三面进入火点开挖隔离带,但由于火借风势,大火仍在向东南两侧蔓延。

据现场一名负责人介绍,目前灭火人员借助70余台油锯等工具,尽全力扑救。东西两侧已经开挖出10公里左右的隔离带,东侧115医院附近火势情况控制较好,南侧围绕油库村庄周边地带正在开挖隔离带,部分火势得到控制。

灭火指挥部根据气象条件已经开始实施人工降雨,目前有零星雨点降落。记者在现场看到,火灾现场周边有两个油库,还有医院、村庄、学校等,距离最近的油库只有700多米,目前这些重点目标较为安全。

## 遭弹劾 罗总统“坚决”不下台

议会通过罢免案 依据宪法要辞职

### 核心提示

罗马尼亚议会19日通过了弹劾总统伯塞斯库的议案。根据罗马尼亚宪法,议会通过弹劾案后,总统即被停职,并将在一个月内就是否罢免总统举行全民公决。议案通过后,伯塞斯库已经表示自己不会辞职。

### 通过弹劾议案

罗马尼亚议会19日召开参众两院联席会议,最终以322票赞成、108票反对和10票弃权的结果,通过了弹劾总统伯塞斯库的议案。罗马尼亚议会最大反对党社会民主党提出了这一议案,指责伯塞斯库有19项违宪行为,其中包括粗暴干预议会工作、“下令对内阁部长的电话实施监听”、“保护不法经济集团的利益”等。伯塞斯库没有出席会议。

### 总统拒绝辞职

议案通过后,伯塞斯库的支持者在首都

布加勒斯特召开了集会。伯塞斯库在参加集会时说,自己不会辞职。“我现在仍然是罗马尼亚总统”,他说,“我没有违反宪法。”

美联社分析说,尽管议会如今已经通过弹劾总统的议案,但是由于在全民公决中罢免总统需要总数过半的支持票才能成功,弹劾案最后获胜的可能性很小。支持总统的民主党对议会这一举动表示担忧。民主党员说,议会通过弹劾总统议案是一个“危险”的先例,削弱了总统的职权。

### 引发政治危机

议会通过弹劾总统的议案在罗政坛引发强烈震动。此举将加剧罗目前的政治危机。

自2004年底赢得大选以来,总统和总理逐渐不和,执政联盟中主要两派民主党和国家自由党关系日趋紧张。在19日召开的参众两院联席会议上,反对党社会民主党提出的弹劾总统议案得到了现执政联盟中国家自由党和匈牙利民族民主联盟的支持。议案通过后,总理波佩斯库-特里格努还呼吁伯塞斯库尽快辞职,“切断与总统职位的一切关联”。(何柳 新华社特稿)



4月19日,乌克兰内务部对媒体通报说,由于大规模集会在基辅持续不断,内务部警察近日将加强戒备,全力维护首都的社会秩序。新华社发

## 枪杀学生 从容录像 再开杀戒

校方行动迟缓遭遇诘难

美国弗吉尼亚州州长蒂莫西·卡因19日宣布,由前联邦政府国土安全部部长托马斯·里奇等人组成独立委员会,调查弗吉尼亚理工大学枪击案,尤其是彻查有关部门在危机发生时的应对措施。

### 疑凶从容办事

美国东部时间16日早晨7时10分,弗州理工大学1年级新生埃米莉·希尔舍和负责管理宿舍的4年级学生赖恩·克拉克在宿舍楼遭枪杀。数分钟后,在距案发现场不远的哈珀学生宿舍,被怀疑打死两人后回到自己宿舍的赵承熙对着摄像头,录下最后一段录像。赵承熙将光盘、一份23页的手写宣言和43张疑似为自拍的照片打进一份包裹。警方怀疑,赵承熙花了6天时间准备这些材料。

当警察在案发现场展开调查时,赵承熙步行大约400米,穿过弗州理工校门,走入附近的布莱克斯堡邮局。16日是美国报税截止日期,因此不大的邮局里挤满了邮寄申报退税表的人,赵承熙很守规矩地排队等候。他花14.4美元购买了一份带邮资的次日抵达特快专递大信封,将包裹放了进去,不过他还将收信的美国全国广播公司(NBC)纽约总部地址和邮编写错。

协助赵承熙的邮局工作人员是一名女性,她接过包裹,打上邮戳,上面显示的时间是16日上午9时1分。大约40分钟后,赵承熙手持一支

奥地利产9毫米口径格洛克手枪,和一支德国产0.22英寸(约5.5毫米)口径瓦尔特P22手枪,身佩数个弹夹,走入诺里斯教学楼大开杀戒。警方于9时45分左右收到报警电话后赶来,楼内除发现30具师生尸体外,还发现赵承熙的尸体,警方认为他用格洛克手枪自杀身亡。

### 校方遭遇诘难

与赵承熙在两起枪击案之间的从容相比,弗州理工和警方并未在第一时间将发生在西安布勒·约翰斯顿宿舍楼的枪击案通报全校。对此,副校长埃德·斯潘塞解释说,警方当时认为,第一起枪击案属于家庭纠纷。

在警方封锁西安布勒·约翰斯顿宿舍楼后,学校官员并非没有想过停课,但他们当时认为,在数千名学生赶来上课的当口封锁学校,会造成许多混乱,而且当时警方认为受害者希尔舍的男友可能为嫌疑人,并将其控制,因此双方都认为没有必要封锁学校。

弗州理工校长查尔斯·斯蒂格在第一起枪击案后与学校管理人员碰面,商量如何通知学生,最终,学校于9时26分发出了电子邮件。这一处理方式遭到不少人抨击,事发当日,就有学生质疑校方和警方这么长时间为何没有采取疏散等有效行动。他们认为,校方至少可以派人去每个教室口头通知,或利用手机短信通知。(王丰丰 新华社特稿)



4月19日,波兰各界人士在华沙犹太人英雄纪念碑,纪念犹太人隔离区反纳粹起义64周年。

4月19日,委内瑞拉在加拉加斯放飞策帕林飞艇。该飞艇将在加拉加斯上空盘旋,用以遥控侦察犯罪分子的活动,包括侦察犯罪分子的据点和枪战等。均为新华社发

